

# SKK



## A SÁRKERESZTESI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

2013. JÚLIUS

SZERKESZTŐ: KOVÁCSNÉ VADÁSZ VALÉRIA

# Falunap 2013

## július 5-6.



Idén is szeretettel várjuk a település lakosait a 2013. július 5-6 között megrendezésre kerülő Falunap 2013 rendezvényre. Mint már megszokhatták, a fiataloknak kedveskedve

discóval nyitjuk a rendezvényt pénteken 21 órakor. A szombati napon résztvevő közönség színes és változatos programok között csemegézhet. Az idén különös hangsúlyt fektettünk a gyerekek szórakoztatására. 9 órától várjuk az ifjúságot erőt és ügyességet próbára tévő feladatokkal az erdei tornapályán. 10 órai kezdettel Csicsergő zenebölcsi foglalkozást tart Szabó-Szántó Renáta minden érdeklődő családnak (apukák is bátran részt vehetnek). 10 órától vehetik birtokba a felesleges energiájukat levezetni kívánó gyerekek a légvárat, amely egészen 18 óráig várja az apróságokat. 15.30-kor veszi kezdetét az igazi móka! Bábkészítés, rajzverseny és arcfestés várja kicsiket és nagyokat a kézműves sátorban. Az elkészített bábokkal később a színpadi program aktív szereplőivé válhatnak a gyerekek. 16.20-kor bábelőadás veszi kezdetét. A Seprű bábszínház A csúnya királyfi és a szép királykisasszony című zenés előadását tekinthetik meg. Gyors színpadrendezés után azonnal kezdődik a Palinta együttes interaktív családi

koncertje. Bízom benne, hogy vidám gyerek zsvajtól lesz hangos az idei Falunap!

Ezek mellett egyéb változatos színpadi műsorokkal és különleges bemutatókkal kápráztatjuk el a nézőket. Az ebéd mellé a jó hangulatú zenét a Móri Fúvós Zenekar koncertje szolgáltatja. A Bodajkról érkező Szívhang énekkar vidám népdal csokorral fokozza a jó hangulatot. A helyi fiatalokból álló Figurázó néptánc csoport különleges eszközös táncokat mutat be. A méltán népszerű Stand up comedy világából vendégünk lesz Kővári Máté, akit a Csillag születik színpadáról ismerhetnek a műfaj kedvelői. Ezután a keleti táncok világába kalauzol el bennünket Sahira-Belly 4 Dance hastánc showjával. A modern táncos koreográfiák sem maradhatnak el a repertoárunkból. Helyi fiatal lányokból álló Bad Girls aerobic csoport is megcsillogtatja tudását. Az est fénypontjai a Vörösmarty Színház méltán népszerű és sikeres művészei Várad Eszter Sára és Keller János. Néhány éve fergeteges előadással kápráztatták el a Falunap közönségét. Bolondos élet című operett és musical műsorokkal idén is magukkal ragadják a nézőket.



A sportkedvelőknek is számos csemegét tartogatunk. Idén is vendégünk lesz Horváth István, aki a Nordic walking világába nyújt betekintést. Látványos bemutatóra készülnek a helyi Nippon Jujutsu Do Dojo Egyesület tagjai. A fiatal és tehetséges Török Bence freestyle labdazsonglőr, egy nagyon különleges és a labdarúgáshoz közel álló sporttal ismert meg. Végül, de nem utolsó sorban egy hajmeresztő kerékpáros bemutatót tekinthetnek meg az érdeklődők, a trial kerékpározást.



Remélem, hogy a színes és változatos programok közül mindenki talál kedvére valót! A rendezőség nevében jó szórakozást kívánok!

Kovácsné Vadász Valéria



## Falunapi felhívások

### Kedvenc házi süteményem verseny



Sok-sok éves múltra tekint vissza a minden évben Falunapkor megrendezésre kerülő Kedvenc házi süteményem verseny. A Sárkeresztesi főzőklub aktív tagjai mellett sok-sok helyi háziasszony ismertetett már meg minket cukrászati tudományával. A nevezés sem korhoz, sem nemhez, sem lakhelyhez nem kötött, bárki részt vehet rajta. Az egyedüli feltétel egy tálca sütemény elkészítése, és zsűrizésre bocsátása. Idén is várjuk a részt venni kívánók jelentkezését. Helyezéstől függetlenül, minden jelentkező ajándékot kap! Mindenki csak egy süteménnyel indulhat, az alkotásokat 16 órára kérjük kihozni a kissátorba, felszeletelve. Kérjük a tálak, tálcák alján a versenyző nevét feltüntetni!

Jelentkezési határidő: 2013. július 5. Jelentkezés és további információ: Kovácsné Vadász Valéria 70/4304597. Édesítsük meg együtt a Falunapot! Édesszájú zsűritagok jelentkezésére is számítunk!



### Ügyességi vetélkedő

Idén is megrendezésre kerül a sárkeresztesi Falunapon délelőtt 9 órától a tavaly nagy sikert aratott ügyességi vetélkedő. Aki ott volt az tudja, milyen kemény, erőt és ügyességet próbáló feladatokat állítottak a résztvevő csapatok elé. Aki nem volt ott, reméljük, az idén nem hagyja ki.

Kovácsné Vadász Valéria

### Hölgyek, Urak, Fiúk, Lányok!

2013. július 5-én ismét megrendezésre kerül a

Sárkeresztesi Falunap előestéje. Immáron hatodik éve hatalmas bulival várunk mindenkit. Az idei évben a megszokottól eltérően péntek este rendezzük meg a szépségkirálynő választást. Igen, szépségkirálynő választást. Mindez azt jelenti, hogy bárki indulhat, aki nőnemű és betöltötte a 16. életévét. Maximum 10 fő jelentkezését várjuk. Érdemes időben ébredni és már most leadni a nevedet nálam a 20/958-50-90-es telefonszámon. Az első három szakmai zsűri díjazza, illetve a fotoskell.hu felajánlásával egy portfóliófotózást is nyerhetsz Igari Balázs révén. Nincs más hátra, mint előre: győzzön a szebb, és bulizzunk az idén is egy fergetegeset.

Üdvözlettel: Babulicz Attila



## Keresztesi Hétpróba negyedszer

Kis csata a nagy csata emlékére

Immár negyedszer kerül megrendezésre a Falunapon a Keresztesi Hétpróba. Az alapötlet a 2010-es Pütkösi napok szervezése során született. Azóta a megye számos települése megismerte a kezdeményezést. Legutóbb a fehérvári Botond napi vásáron rendeztük meg a Fejér Hétpróbát, hamarosan pedig a sáregresi Szünidő búcsúztatón versenghetnek a hétpróbás vakációzó bajnokok. Erőnléti és ügyességi versenyszámok a jókedv és a hagyomány szellemében: Célba dobás patkóval egy karóra. Tuskóhajítás: itt az elért távolság számít. Karikásostor kezelés: itt a bemutatott gyakorlat sokfélesége számít és nem a nyers erő. Lándzsahajítás szalmabálába. (Nem a szalmabála szemszögéből pontozzuk.) Csatakereszt dobás gerendatáblába. Íjászat álló helyzetből. Íjászat lovon ülve, hátrafelé célozva. Fából készült, biztonságos lovat használunk. A vállalkozó kedvű

indulók elsőként eredménylapot kapnak, erre kérjük felírni a nevet és az életkort. A versenyszámok eredményeit erre fogjuk felírni, és a végén egy nagy piros fazékba kell majd beledobni. A versenyt nyolc kategóriában rendezzük meg életkor szerint, alsó tagozat, felső tagozat, középiskolás és felnőtt, valamint nemek szerinti megosztásban. A helyezettek oklevelet, a kategóriagyőztesek kis bordíszmű ajándékot is kapnak, amit Beszterczey László helybeli kézműves készít.

Az eredményhirdetés előtt rövid történelmi megemlékezést tartunk a magyar és az európai történelem egy kiemelkedő, de méltatlanul elfeledett csatájának az évfordulója alkalmából.



Fejér Szövetség keresztesi csoportja

## Önkormányzati hírek

### Pályázati hírek

- 9,5 millió Ft támogatást nyertünk a Bársony István Emlékparkban lévő sétány felújítására, ami az óvodát köti össze az Akácos úttal, biztosítva a két településrész közti biztonságos gyalogosforgalmat. A beruházás keretében egy pihenőhely is kialakításra kerül, ahonnan csodálatos a kilátás a Bakony hegyvonulataira. Ugyancsak a Falumegújításra és vidékfejlesztésre benyújtott pályázatunknak a része az erdei tornapálya melletti kisgyermekes játszótér kialakítása is. A beruházást rövid időn belül megkezdjük, hogy a játékokat minél előbb birtokba vehessék a gyermekek.

- Az egészségház napelem rendszerének kiépítésére benyújtott pályázatunk elutasításra került, amely döntés ellen fellebbezést nyújtottunk be.

- 20 millió Ft támogatás elnyerésére nyújtottunk be pályázatot a Belügyminisztérium által az „óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra – fejlesztésére és felújítására” vonatkozó pályázati felhívására, melynek keretében a Művelődési Ház tetőterében tervezzük egy 8 m x 12 m alapterületű többfunkciós tornaszoba kialakítását. A pályázat tartalmazza az öltöző és a vizesblokk kialakításának költségét,

valamint a közel másfél millió Ft értékű sporteszköz beszerzés költségét is. A beruházás megvalósításával lehetőség nyílna az év bármely időszakában mindkét intézmény gyermekei számára a mindennapos testnevelésórák, illetve az óvodások esetében a napi gimnasztikai foglalkozások településünkön belül történő megtartására. A Művelődési Ház nagyterme helyett a tornaszobában végezhetnék edzéseiket a Magyar Budo Szövetség Sárkeresztesi Jujutsu csoportjának gyermek sportolói, és itt végezhetnék téli erőnléti edzéseiket a Keresztesi Sportkör utánpótlás korú játékosai is. Mindezek mellett kulturáltabb és biztonságosabb körülmények között folytatódhatna akár heti több alkalommal is a kisgyermek torna, az alakformáló torna, az aerobik, és a zumba foglalkozás, valamint a néptánc és a társastánc. A pályázat kedvező elbírálása esetén a fejlesztéssel megvalósuló tornaszoba a Művelődési Ház működtetési költségeit csak minimális mértékben fogja emelni, ami elhanyagolható a fejlesztés eredményeként a község ifjúságára, az egészséges testi nevelés és az egészséges szellemi fejlődés terén gyakorolt jótékony hatása mellett.

Krähling János polgármester

## A művelődési ház hírei

### Keresztesi foltvarró szakkör



Új foglalkozás indult útjára májusban a művelődési házban. Dunaszegi Ildikó szakértő vezetésével a foltvarrás rejtelmével és szépségeivel ismerkedhetünk meg pénteken 17 órától.

Minden héten egy-egy újabb munka készül el, eddig három alkalmunk során

zsinórral zárható tatyót, a foltvarrás alapját képező blokkot és csipesztartót varrtunk. Bármikor lehet hozzánk csatlakozni, különleges varrótudásra nincs szükség. Szükség van viszont saját varrógépre, anyagokra, és minden egyébre, ami a varráshoz kell. Érdeklődni lehet Kovácsné Vadász Valériánál az alábbi elérhetőségeken: 70/4304597, [keresztesi.muvhaz@gmail.com](mailto:keresztesi.muvhaz@gmail.com).

Várjuk régi és új tagjainkat!

## Sárkeresztesért Egyesület hírei

### Kitekintő



Még szinte tél volt, amikor: A világ a tenyeremben címmel nyílt Egri Ferenc Sárkeresztesen élő festőművész képeiből kiállítás a Nagyvelegi Polgármesteri Hivatalban. Képei ihletéséről, témaválasztásáról, festőtechnikájáról faggatta a móri MIKSZ Művészeti Közösség jeles grafikusa. A Sárkeresztesről odalátogatók is nagy figyelemmel kísérték a festőművész életútját, képeinek történetét. Olyan szép számmal érdeklődtek a rég nem látott kiállítás iránt, hogy kicsinek bizonyult a Polgármesteri Hivatal díszterme, a művészetek iránt elkötelezett polgármester asszony rugalmasságának köszönhetően hamarosan

pótszékekkel egészült ki a terem. Ferenc a művészetek iránt érdeklődőket megtisztelte azzal, hogy személyes tárlatvezetést tartott. Gyönyörű képeit szívesen látnánk a sárkeresztesi Művelődési Házban egy kiállítás keretében. A nap végén egy tartalmas délután emlékével tértünk haza.

Savanyó Lászlóné

### VII. Pünkösdi Napok Sárkeresztes



Az idei évben 7. alkalommal került megrendezésre a Pünkösdi napok. A megnyitó ünnepségre a szépen felújított Művelődési Házban került sor, és egyben

megtörtént az újonnan elkészült konyha és a szintén pályázat során elnyert „Vércse sarok” átadása is. A színvonalas rendezvény-sorozatot Horváth Emil, a Sárkeresztesért Egyesület elnöke nyitotta meg. Az ünnepi köszöntő elhangzása után a jelen lévők megtekinthették a Figurázó néptánc csoport mezőföldi eszközös és páros táncokból álló bemutatóját. Ezután rangos vendégünk, gróf Károlyi György tartott előadást a régió kulturális életében jelentős szerepet játszó Károlyi kastélyról. Ezt követően az Ars Musica énekkar könnyed reneszánsz műsorát élvezhették a jelen lévők. A humorral fűszerezett dalsokor után

Krähling János mutatta be a Művelődési Házban elvégzett fejlesztéseket, felújításokat. A műsort Jakab Sándor református lelképásztor pünkösdi köszöntője zárta. Ezután megtekintettük a „Vércse sarokként” említett, vitrines szekrényekben berendezett helytörténeti kiállítást.

Az ünnepség végeztével a megjelenteket vendégül láttuk hagyományos „körösztyösi” túrós rétesrel és lepénnyel. Ezúton szeretnék köszönetet mondani mindenkinek, aki a megnyitó ünnepségen, vagy a sütemények elkészítésében segítséget nyújtott.

Kovácsné Vadász Valéria



**4-ik Újhegyi Nyitott Pincék.**

Pünkösdi vasárnap az idei évben is várták a falu lakosságát borkóstolóra a nyitott pincékbe.

Az égiek is kedveztek, de csak egy darabig. Derült égbolt, jó idő, hűs bor, jó falatok, minden adva volt a pincelátogatásra. A bormustrán érmeket és dicséreteket kapott borok, melyek szíves invitálással párosultak, hamarosan jó kedvre derítették az embereket. A kilátogató sárkeresztesi Figurázó néptáncsoport, és a székesfehérvári Ars Musica Kórus tagjai szívesen táncoltak és énekeltek az évről-évre népszerűbb rendezvényen. A Sárkeresztesért Egyesület hasznos ajándékkal kedveskedett a boros gazdáknak. Szemet gyönyörködtetően rendezték a porták, a gazdák szorgalmát, és hozzáértését dicsérte. A kulturált borfogyasztás szép példája volt ez a rendezvény, megköszönve a gazdák, és segítők szíves

vendéglátását, bízunk a folytatásban, melynek reméljük jövőre nem az eső vet véget.

Savanyó Lászlóné

**Pünkösdi Sportnap**

Bár idén a Pünkösdi kupa elmaradt ettől függetlenül tartalmas és változatos szórakozást nyújtott a sportpályára kilátogatók számára a Pünkösdi hétfőn megrendezett sportnap.

Többféle sportágat próbálhatott ki a szép számú érdeklődő közönség szakértő segítséggel. Volt ijászat, Nippon Jusutsu Do nyílt edzés, öröm foci. A sport mellett helyet kapott gyerekeink nagy öröme az állatsimogató, ahol nemcsak többféle háziállattal köthettek barátságot a gyerekek, hanem megismerkedhettek tojásaikkal, sőt a gazdák még játékos feladatokkal is várták a kicsiket. Mindezek mellett lehetőség volt lovaglásra és sétakocsikázásra is. Az egészséges életmód keretében frissítő masszázssza ülhettek be az érdeklődők.

Kovácsné Vadász Valéria



**Kényelmesen és kellemesen hordható, akár mindennapi használatra szánt, hazai gyártású és megfizethető zoknikat a vásárlóknak!**

**Ez a [zoknisfiok.hu](http://zoknisfiok.hu) célja.**

Szakmai elődeinket is számítva 1989 óta gyártunk zoknit. Jelenlegi cégformánkban 2008 óta működünk Sárkeresztesen, Székesfehérvár közelében egy textilipari vállalatcsoport tagjaként. Tiszteljen meg bennünket bizalmával és vásárlásával. Nem fogja megbánni!

**Üdvözli Önt a [zoknisfiok.hu](http://zoknisfiok.hu) csapata:**

Idul Orsolya, Völgyi Valéria és Fülöp János.

## Hitélet

## Hirdetések:

## 1. Meghívó!

„Útaidat Uram ismertesd meg velem” (25. Zsolt 4. v.)



A Sárkeresztesi Református Egyházközség Presbitériuma szeretettel hívja meg Önt, kedves családját és a Sárkeresztesről elszármazottakat a 2013. július 6-án, szombaton, d. e. 10 órától tartandó elszármazottak és reformátusok találkozójára és az azt követő ünnepi műsorra és szeretetvendégségre a sárkeresztesi református templomba (Kossuth L. u. 26 szám). Zenés műsor után felelevenítjük községünk díszpolgárának, Csomasz Tóth Kálmánnak a munkásságát. Előadó: Németh Gyula nyugalmazott esperes. Köszönjük a segítséget, meghívónk elszármazott címzeteknek való eljuttatását. „Íme, mily jó és mily gyönyörűséges, amikor együtt lakoznak az Atyafiai” (133. Zsolt, 1).

Elérhetőség: Sárkeresztes, Kossuth L. u. 26, tel. 06-22-596-086, 06-30-454-33-01, [sandorjakab@yahoo.com](mailto:sandorjakab@yahoo.com)

2. Pályázati hírek: Kedves Testvéreink! Az egyházközség Presbitériumának és Közgyűlésének határozata alapján pályáztunk tavaly novemberben a lelkipásztori lakás szigetelésére, hogy a közköltségünk kevesebb legyen, és a lelkipásztori lakás energetikai besorolása is javuljon, általában korszerűsödjön. Nemrég érkezett a határozat, hogy a pályázat nyert, de jóval kevesebb pénzt ítéltek meg, mint amennyit igényeltünk. Keressük a pályázat kivitelezésének és megvalósításának lehetőségeit. Tény, hogy csakis közös összefogással és támogatással valósíthatjuk meg a terveket. Az Úrban és támogatásában bízva, reménykedünk, hogy a kivitelezés sikerülni fog.

3. Gyerekprogramok: augusztus 17-én, szombaton és augusztus 18-án, vasárnap játékos

gyerekfoglalkozásra készülünk d. e. 10 órától. Várjuk szeretettel a gyerekeket és a programot segítőköt.

4. ProChrist DVD-k: Páratlan és nélkülözhetetlen témák megbeszélése és az evangéliumi örömhír felvillanyozó lehetősége otthon vagy kiscsoportban. Rázós gondjainkra segítséget nyújt az újszerű megközelítés és megjelenítés, ha gond van a pénzzel, a családi szeretettel, a szenvedéssel, a jövővel, stb. Köszönjük együttműködését, és hogy visszajuttatja hozzánk a DVD-ket, hogy mások is megnézhesék.
5. Köszönetnyilvánítás: Ezúton köszönjük meg minden kedves Testvérünknek és barátunknak a szorgalmas összefogást a közösségi programok ügyében (pl. édesanyák napja, ProChrist, húsvét, pünkösdi napok, stb.) és a gyülekezeti élet fenntartására tett áldozatokkal együtt bizonyított hűséget, amivel szolgálhatjuk Jézus Krisztust. Isten gazdag áldása kísérje életüket.

Baráti üdvözlettel üdvözli Önöket  
Jakab Sándor lelkipásztor. Áldás, békeség!

**Te erőt adsz**

(az ének elérhető interneten: a videó megosztó csatornán)

Ha szívem fáj és kétely lakik bennem,  
A csüggedés oly közel jön hozzám.  
Én várok rád s Te mellém ülsz a csendben,  
Megvigasztalsz a jelenléteddel.

(Refr.)Te erőt adsz, ha megfárad a lelkem  
Erőd adod, velem vagy, nem hagysz el.  
Felemelsz, tovább viszel az úton,  
(Te) erőt adsz, mely nem fogy el sosem.

A szívem már csak Nálad lelhet békét,  
Nem élhetek Tenélküled tovább.  
Nézlek és lelkem megtelik csodával,  
Az életem fényed ragyogja át. (Refr.)

Oly erőt adsz, mely nem fogy el sohasem.  
Nem fogy el sosem.





## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### **Intenzív takarmányozási technológia rendszer a mezőgazdaság és az élelmiszeripar területén Sárkeresztesen**

2013/04/04

**A Sárkeresztesi Mezőgazdasági Zrt. mohai telephelyére az Új Széchenyi Terv Vállalkozásfejlesztési Program keretében „Intenzív agrotechnikai és takarmányozás technológia rendszer fejlesztése” című pályázatot nyert el. A 228,9 millió forint összköltségű beruházás megvalósításához 103 millió forint támogatást nyert el.**

Az intenzív takarmányozási technológiai rendszer a mezőgazdaság és élelmiszeripar területén, hazai, és akár nemzetközi piacon, az egyedi termelési eljárások, és speciális mezőgazdasági termékek közt jelenthet újdonságot.

A projekt keretében a komplex takarmányozási technológiai rendszer kialakítása, a szarvasmarha állomány PI vizes itatása, valamint az itatási kísérlet hatásainak elemzése a cél. A PI vízzel való itatás során az állatok általános egészségi állapotát, és a termelésben eltöltött élettartamukat, állategészségügyi és állatjóléti hatásait is kell megfigyelni. Az állomány teherbíró képességére, stressz-érzékenységére, az immunrendszerre, a sejtekre –szövetekre gyakorolt hatásának elemzése is a kitűzött feladatok közé tartozik.

Az egészséges táplálkozás napjainkban kiemelt fontosságú, ezért az újonnan bevezetett speciális itatási és takarmányozási technológia hatását a tejszennyező- és minőség vonatkozásában, és annak beltartalmi értékeire gyakorolt hatásait számszerűsítésének érdekében, külső laboratóriumi szolgáltatók által folyamatosan történő vizsgálatok alapján értékelik ki.

A projekt megvalósításán 5 fő tevékenykedik, akik a pályázat zárásáig a szakmai háttérrel biztosítják.

A gazdaság eddig is folyamatosan fejlesztett. Gépparkját a pályázat keretében speciális, intenzív takarmány előállításához, talaj- és vetőmagkezeléshez szükséges egyedi technológiai rendszerekkel, berendezésekkel egészíti ki.

Sárkeresztesi Mezőgazdasági ZRT  
Sárkeresztes, Rákóczi utca 2/A

E-mail: teheneszeti@gmail.com

Honlap: sarkeresztesimgzrt.webnode.hu



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.



# RONIN-FIGHT TEAM

Harcművészeti-és Szabadidős Egyesület

☒ 8051 Sárkeresztes, Radnóti utca 19. ☎ +36-70/626-81-00 @ keresztesjujutsu@gmail.com



Nagy fordulóponthoz érkezett a sárkeresztesi harcművész csoport. 2013. júniustól, szervezett keretek között, egyesületi formában folytatódnak az edzések és Budo rendezvények. Nagy öröm számunkra, hogy a közel két éve aktív harcművész csoport jelenleg közel 30 állandó résztvevővel működik. Az egyesület tagjai között több olyan harcművész is van, aki az elmúlt időszakban sikeresen szerepelt a Magyar Budo Szövetség által megrendezett Országos Bajnokságokon. A Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság által megszervezett Bűn-és Balesetmegelőzési hétre meghívást kapott egyesületünk. A rendezvénysorozaton 3 alkalommal tartottunk harcművészeti bemutatót. Következő bemutatónk alkalmával 2013. július 6-án 13 órakor, a Sárkeresztesi Falunapon találkozhatunk. Keddi és

csütörtöki edzéseinken túl, minden pénteken 17 óra 30 perctől kimondottan felnőttek számára tartunk önvédelmi edzést.

Továbbra is várunk minden kedves érdeklődőt edzéseinkre!

Web: <http://www.sarkeresztes-jujutsu.eoldal.hu/>

Email: [keresztesjujutsu@gmail.com](mailto:keresztesjujutsu@gmail.com)

Facebook: RONIN FIGHT TEAM Harcművészeti-és Szabadidős Egyesület

Kellemes, élményekben gazdag nyarat kívánok mindenkinek!

Papp László  
Jujutsu 1. Dan  
egyesület elnöke

## Keresztesi Sportkör hírei



Véget ért a 2012-2013-as évi labdarúgó bajnokság, csapataink a magasabb osztályban is megállták a helyüket annak ellenére, hogy a tavaszi idényt végig rengeteg sérülés kísérte, meghatározó játékosaink ezek ki hosszabb időre a játékból. Ifjúsági csapatunk az előkelő 5. helyet szerezte meg, felnőtt csapatunk a 11. helyen végzett, az öregfiúk csapata 9. lett.

Szeretnénk megköszönni edzőink és sportolóink egész évben végzett odaadó munkáját, az önkormányzatnak és egyéni támogatóinknak önzetlen segítségét, és nem utolsósorban hűségese szurkolóink

biztatását, akik zord hidegben és kánikulában is kitartottak a csapat mellett, még vidékre is elkísérték kedvenceiket. A vezetőség mandátuma lejárt, az elnök sem vállalja tovább az egyesület vezetését, köszöni a hosszú ideig tartó bizalmat, és átadja helyét a fiataloknak.

Keresztesi SK vezetősége

### Óvodai hírek

Szeretnénk köszönetet mondani Lukácsi Barnabás középső csoportos kisgyermek édesapjának, Lukácsi Ferencnek a szép cégtábláért, amit fából faragott ki az óvoda logójával díszítve. Felajánlásának köszönhetően, így a szépen felújított épület falára felkerült a „FICÁNKOLÓ” név is, nagy öröme gyermekeknek, felnőtteknek egyaránt.

## SK



A Sárkeresztesi Önkormányzat lapja

**Felelős kiadó:**

Sárkeresztes Önkormányzatának képviselőtestülete

**Felelős szerkesztő:**

Kovácsné Vadász Valéria

**Szerkesztőség:** 8051 Sárkeresztes, Kossuth u. 44.

**Nyomdai munkálatok:**

Alto Nyomda Kft., 8000 Szfvár. Irányi D. u. 6.